

Het Domein- en Feodale stelsel
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Opdracht:
Vul de ontbrekende woorden in. Sommige woorden kunnen twee keer worden gebruikt (x2).
Wegvallen Romeinse leger zorgt voor: 	……………………………
Wegvallen handel/ steden zorgt voor: 	……………………………
……………………………
……………….…………..
 
Relatie met =
Dit stelsel heet =
Legenda:

Raad en Daad (2x)	Strikt economisch	Achterleenman	Gebied niet te beheersen
Grond (pacht)	Armoede	Vorst	Inkomsten
Bescherming	Autarkie	Deel van de Oogst	Macht (2x)
Verval wegennet	Boeren	Hofstelsel	Titel (2x)
Grond (leen) (2x)	Feodaal stelsel	Hoge adel	Verval geletterdheid
Vazal	Horigen	Herendiensten	Leenman
Honger	Lage adel	Leeneed (2x)	Koning/ Keizer	
Strikt politiek	Leenheer	Trouw (2x)	Onveiligheid

Dfadsf
dsfa


Oorzaken ontstaan:
……………………………..
……………………………..
Dus:

...............................
Oorzaken ontstaan:

=




………………………
Grond (pacht)
………………………
………………………
………………………
………………………
………………………
………………………
………………………
………………………
………………………


………………………
………………………


=
=
Leenman
………………………
………………………
………………………

=
WORDEN
Lage adel





